

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БОР, август 1996.  
број 127, година VII



## ШЕШЕЉ У ТИМОЧКОЈ КРАЈИНИ

Сатанизација СРС од актуелног режима и његових експонената у облику јуришника, радија, телевизије и дневне штампе приморала је председника СРС и његове сараднике да слично као и наш родоначелник Никола Пашић за време режима династије Обреновић, "сиђе у народ". Види народ "демократску Србију" која је сва у знаку "петоноге жабе" (петокраке), Србију која ради у скупштини са једнопартијцима (СПС, Јул, Нова демократија - идеологија петокраке), Србију

која је укинула преносе Скупштине, Србију која има више полиције него војске. Једноставно, народ види Србију "која не да се неће сагињати" него која је главом добро ударила о земљу. Има ли лека за Србију? "Не са овом влашћу нема лека". Кажу Српски радикали и ову тврдњу поткрепљују чињеницама. Све што је дошло до руке СПС-а распало се и нестало (пољопривреда, привреда, туризам, школство, судство, народ бежи са својих огњишта "истражујући"

Зеланд, Аустралију и ... Србија је равна Бијафри. Неких 10% становништва ужива, а 90% гладује или једва саставља крај са крајем. Ужива СПС-е камарила и њени сателити. (Јул, Нова демократија, Аркан и мафијаша). Колико још овај народ може издржати? Колики је још кредит оних који су издали Србију, опљачкали је, плунули на веру, част срзали, Људско достојанство? Могу ли се променити без бра-тоубилаштва ?

"На власт су дошли

пушком и преваром" каже наш народ. Српски радикали кажу: Власт се може променити демократским путем. Није нам потребно никакво међусобно крвопролиће. Наш народ је постигао национално помирење, народ неће више унутрашње идеолошке ратове. "Ниједна политика није достојна људске крви". Каже др. Шешел и наставља: "Ми српски радикали, а и остали народ у Србији, не смемо дозволити више никакво крвопролиће. Не смемо дозволити да нас неко међусобно завади као што су нас споља завадили за време другог светског рата." На власт хоћемо да дођемо само демократским путем. Тако је говорио др. Шешел одговарајући на питања на свим трибинама у општини Бор; кад народ пита: Како променити власт? На питања: "Са ким у коалицију?" Шешел одговара: Пре избора ни са ким. После избора видећемо... За коалицију "Заједно" др. Шешел каже:

"Нико у историји Српског народа није имао шансу и народно поверење као Слободан Милошевић. Народ му је слепо веровао, гинуло се са његовим именом на уснама. То што је он постао издајник свога народа, што је год дохватио руком и руком његове СПС-е осушило се, је разлог што ми нападамо њега и његову партију. Он је издајник, можда под притиском запада. Коалиција "Заједно" (ако се није већ распала) су издајници и слуге Запада од воље. Добро се зна да су се "пресвлагали" од избора до избора, били су неки од њих велики националисти а сада су велики мировњаци... Замислите негде на митингу мене и г-ђу Весну Пешић заједно са подигнутим рукама. Е, ја то нећу никад урадити." Шешел наставља: "Немам власт и изборна победа није императив. Вољу народа увек смо поштовали и поштоваћемо је. Када убедимо народ да смо најбољи, тада ћемо доћи на власт. И кад победимо, ми

не обећавамо одмах благостање, биће тешко, много труда и зноја, али ми имамо и видимо излаз из овог стања. ми наш Програм нуди-мо јавно и једина смо странка која народу, и поред своје скромне финансијске моћи, нуди бесплатно на увид свој Програм. На питање грађана, шта СРС мисли о даљој судбини Срба западно од Дрине и Дунава др. Шешел одговара: "СРС се никада неће помирити са издајом и признати капитулацију Српских земаља западно од Дрине и Дунава. Ми смо свесни да смо немоћни пред читавим светом. Чекаћемо, и Французи су чекали дуго на повратак Алзасас и Лорена. Кад год је Русија била немоћна, Србији је било тешко. Била је Србија сама. Русија се мора пробудити и усправити. Има она за то и народ и потенцијал. Однос снага у свету се мора мењати и успоставити равнотежа. Стражарство једног народа над читавим светом је краткога даха.

Оснивач и издавач  
др Војислав Шешел  
Генерални директор  
Александар Стефановић  
Главни и одговорни уредник  
Синиша Аксентијевић  
Заменик главног и одговорног уредника  
Петар Димковић  
Редакција  
Рајко Горановић, Момчиљ Марковић, Мило-  
слава Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка  
Шешел, Дејан Анђус,  
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,  
Огњен Михајловић, Коста Димотријевић  
Председник Издавачког савета  
др Ђорђе Николић  
Издавачки савет  
Томислав Николић, Маја Гојковић, Алим  
Викинчић, Драган Јовановић,  
Ранко Вујић, Драган Тодоровић,  
Драго Баграч, Мирко Благојевић,  
Бранко Војинић, Ратко Гонди,  
Милинка Газић,  
др Никола Поплашен,  
Стево Драгићкић, Миодраг Равић,  
Зоран Красић, Милован Радовановић, Јорго-  
ванка Табаковић,  
Ратко Марчевић, Владимир Башкот  
Секретар Редакције  
Љиљана Мажковић  
Техничко уређење  
"АБЦ-ШТАМПАРИЈА"  
Штампа  
НИГП "АБЦ-ШТАМПАРИЈА" д.д.  
Влаковићева 8, 11000 Београд  
Карикуатуре  
Синиша Аксентијевић  
Тираж: 100.000 примерака  
Редакција прима пошту на адресу:  
"Велика Србија", Француска 31,  
1100 Београд  
Ручнописи се не враћају  
Новине "Велика Србија" уписане су у Ре-  
гистар средстава јавног информисања Мини-  
старства за информисање под бројем 1104 од 5.  
јуна 1991. године. Министарство за информа-  
ције Републике Србије 19. августа 1991. године  
дало је мишљење број 413-01-351/91-01 да се  
"Велика Србија" сматра прозивком из Та-  
рифног броја 8, став 1, тачка 1, алијне 10, за  
чији промет се плаћа основни порез по стопи  
од 3%.

## КОМУНИЈУЛИСТИКА

Довођењем Србије у овакво стање актуелна власт је својим "Програмом" покушала да, врати стање на период од 1945. године. Но и сами су свесни да је то само пусти сан. Свако у свету а вероватно и код нас "тврдоглавих" Срба зна: Комунизам је био озбиљан и опасан док је било комуниста спремних да убијају и да погину. Можда има оних који би да убијају, али да они гину - таквих нема. Алтернатива комунизма у Србији

ЈУЛ-а је група (секта) спремна да пљачка, броји паре, прича бајке, па је њихов комунизам обично замајавање лаковерних ако их још има у народу. Тамо где се представљају "отпадници СПС-е" обично је организована "журка" сенилних стараца, промашених политичара и директора мафијаша који су чак и од СПС-е одбачени. Идеолог комунизма Јозеф Броз позвао је на умору по вери своје следбенике Шувара и компанију и саопштио им: "Што пре се ослобађајте ове давно пропале идеологије (свет је седамдестих престао да се бави

комунизмом), уништавајте све симболе комунизма. Радите било шта друго, све се може подвести под "демократију". Комунизам оставите Србији а они ће се још дуго са њим замајавати" Знао је Јозеф како да се освети Србији.

Свако под овом небеском капом зна: комунизам никако није нешто (поредак) што се успоставља победом на демократским изборима. Осим у теорији идеолога лешина Маркса и Броза, комунизам не постоји тамо где постоји било шта друго (облик владавине) и комунизам се препознаје по томе што укида све остало (нормално). Ко хоће на изборе (ма какви они били, савезни, локални), он се мора одрећи одмах комунизма. Зашто?

Зато што у комунизму само се једном бира. Комунизам и демократски избори су што народ каже су супротни и далеко један од другог "као Бог и шеширџија".

Што кад оде - више се не враћа. Биће тако и код нас, ваљда?! Може госпођа Мира Марковић да пише колико год хоће књига, ма колико год предавања да држи у Кини, Русији, Бугарској (које финансира опустошена Србија уз благослов њеног супруга), ма

колико новца троши ЈУЛ на промоције једно је јасно сваком и код нас и у свету. Нема НИКАКВОГ СМИСЛА НИ НАЧИНА ДА СЕ БИЛО ГДЕ У СВЕТУ ПА НИ У СРБИЈИ ПОВЕДЕ РАСПРАВА (договор демократски) БЕЗ ОБЗИРА НА ПОЛИТИЧКО ОПРЕДЕЉЕЊЕ, ВЕРУ И НАЦИОНАЛНОСТ О ЊИХОВОМ СХВАТАЊУ ПРАВДЕ, ЈЕДНАКОСТИ, СВОЛИНЕ - ЈУЛ-е ЈЕ МАШТА.

Пароле ЈУЛ-е о миру и толеранцији од уствари разбијене досаде успруге председника Србије. Данак њене политике и идеологије (континуитет комунизма) платили смо крвљу и ко зна колико ћемо још плаћати?

Игра СПС-е са ЈУЛ-ом, куповина (опозиционара, <sup>истеричан</sup> <sup>интервју са</sup> опозиције из Скупштине, стварање огромне полицијске војске (чак и генерала у полицији) је рад после Дејтона и "скидање санкција" (дуго ћемо још изгледа чекати док овај брачни пар води политику). Боље би било да је Милошевић пошао путем демократизације и модернизације Србије.

Све што не ваља, све што затире демократију, све што ломи жељу и

помисао за очување Српстава доживели смо. Сада за ове изборе можемо очекивати нову "контра офанзиву" РТС - идеолошко пре-васпитане можда и на енглеском војницима НАТО-а, УНПРОФОР-а, "мировњацима" и коме још?

Ових дана народ се зачудио "храбрости и процени" ЈУЛ-а како ће они сами на изборе. Народ наш је навикао на свакојаке лудости прокоментарисао је! "На свој начин ћемо пребројати ову секту и водити евиденцију када ће тај коров нестати". Неко каже: "Шта ће ЈУЛ-и избори када и сада влада без избора"?! Можда је академик замислила да замени супруга, па и ако досадно јој је. Може се замислити листа ЈУЛ-а за изборе. Све "голи синови домовине": Андра Милосављевић, Милан Рудић, Саша Глигоријевић, Драган Милићевић - Гадафи и још неки. Борани се питају, где ли ће "наш Шаја"? Када он преко лажовизије позове народ у стилу: "Гласајте за ЈУЛ - ако сте Људи" (као што је позвао Србе у РС да потпишу капитулацију).

Ми радикали поштоваћемо вољу народа као што смо увек и радили.

## КО СВЕ НЕ ЛОМИ КИЧМУ ПРАВОСЛАВЉА

Ниједно зло не прође светом а да не наплати данак православним наследницима Исуса Христа. Ти ударци су обично јачи где је отпор већи (где је било више Срба). Сетимо се Косова, Невесиња, на Церу, Крфу, Кајмакчалану, Книну, Пакрацу, Бенковцу, Јасеновцу,

Уковару. Ударали су на нас сви који су нам се приближили: Турци, Мађари, Шиптари, Немци, Хравати неколико пута, а у задње време и разно разни белосветски бедници који покушавају да нам нормирају "резервате" где још можемо живети. Али, свако мора

бити свестан: Православље и православни народ је неуништив. Говорио је Исус Христос својим ученицима: "Сазидаћу своју Цркву и врата, адска неће је никад надвладати."

Ми се питамо да ли је црква ~~на~~ сада довољно јака, да нам народ

Српски може сачувати (веру) од насртаја сваке "але и вране"?

Знамо да је наша црква добро уздрмана и да јој морамо помоћи. Српски народ и наша црква знају да су под истом заставом против њих скупљени атеисти, муслимани, римокатолици, суботари, Јеховини сведоци са једним циљем: уништење Срба и Православља. И Брозови комунисти били су у савезу са усташама за време другог светског рата, против Срба и наше Цркве.

У задње време "демократе са Запада" донеле су нам "Исток преко Запада" јер та источњачка нарко-фанатична мафија даје свој допринос слому православља - против Христове цркве. Наша "савремена власт" широм је отворила врата егзотичним источњачким мистцима. Обично у најгледаније време ТВ приказује њихове blasfemiје о свакојаким божанствима, Нирвани, астрални светови, реинкарнацији, пантрама и мантрама. Имају ти одпадници своје програме на радију који је под контролом "црвене вештице". Издавачка делатност Свами Вивекананде (ова секта је растурила америчке хришћанске секте) равна је некадашњој "Мирко и Славко Титоистичкој машинерији, Брошуре за издавање Веданте, издања Утанишаде, Бха-гавад Гите, школе Јаше Сатнам извесног Свами Анитананде боље су рекламирана по књижарама у Београду, Бору него у Њу Делхију или Бомбају. Дела владике Николаја Велимировића или оца Јустина ако се негде и нађу скупа су за опљачкани народ Србије, јер

их нико не ~~дир~~<sup>АСТИРА</sup> као ове отпаднике ангажоване од "црвене власти" следбеника дела Броза, Маркса и Лењина.

Београд, градови Тимочке крајине (Неготин је "обећани град" али ни Бор не заостаје) излепљени су плакатама и обавештењима источњачких нарко-фанатика, Јеховиних сведока чији емисари елегантно одевени "нуде своју књигу" без икаквих проблема.

Плакате отпадника нико не цепа, не лепе се умрлице преко њихових плаката, полиција и пензионери не добијају "допунски рад". Често се појављују некакви ћелави младићи (са чуперком косе), данки адолесценти огрнути белим чаршавима који певају: "Харе-Харе-Кришна". Јадна деца, нису свесна да су оружје којим се пуца у душу Срба, народа који је и њих такве какви су изродио. Тешко је сада и цркви православној и нерасрбљеном народу спречити ширење секти и источњачког многобоштва.

Ти отпадници имају подршку и споља и изнутра.

Да је актуелна власт активна у обрачунима са сектама као што је рецимо са члановима СРС-е, само Бор био би "богатији" за три становника, члана Јеховиних сведока који су дали своје младе животе за идеале те отпадничке секте.

Просторије ОпО СРС у Бору током августа 96. посетиле су многе мајке које нису чланови СРС молећи активисте да се ангажују и да склоне са улице "троваче омладине и деце".

Ми из ОпО СРС Бора можемо то ре~~ци~~ти врло ефикасно али

бисмо од "космополитског Бора" били проглашени "екстремним српским националистима". Радикали су часне демократе, ми знамо да је насиље инкотабилно са православљем (већина смо верници православци) и обзиром на скоро вековну владавину "црвених демона" и оживљавање "дедињских вештаца и вештица" плашимо се и питамо се: Могу ли се не~~частиви~~ духови изгнати помоћу молитве и поста - постола-та православља !?" Да и ова младост (троје је себи прекинуло живот у Бору) погинула бранећи србство, вечно би их жалили српски националисти. Били би вечни и поштовани. Овако ... ко је крив? Сигурно њих троје нису сами кривци. Грађани Бора (на жалост нисте једини) видите ко је Малић из Бора, Ралевић из Пећи? Срби, видите ко вам ~~в~~васпитава~~о~~ децу. Не стидите се да им кажете ко сте и које вере. Срби имају своју веру и Цркву. Свака вера осим своје је секташко отпадничка вера.

Актуелна власт може (али то она неће) решити као много тога што је требало, решити (декретом владе - министра ресорног) све недоумице око секти. Секташки нонсенци лако би се разоткрили. Тада би се Срби сетили вере својих дедова и очева, својих светиња, манастира, Часног Крста. Можда би оживели и сећање на Златну слободу.

Ако се то не деси (а ова власт то неће урадити) свете православне вредности остаће испод мртвачког покровца комуниста и белосветских протува.??